	Контроль эш №2
I –В.

1. Мәсьәләне чишәргә:
Мәдинә беренче көнне китапның 16 битен, ә икенче көнне – 14 битен укыды. Аның тагын 18 бит укыйсы калды. Китапта барлыгы ничә бит?
2. Мәсьәләне чишәргә:
Карандаш 3 сум тора. Шундый 9 карандаш ничә сум тора?
3. Мисалларны чишәргә:
(17-8)*2=                      82-66=
(21-6):3=                       49+26=
18:6*3=                         28+11=
8*3-5=                           94-50=
4. Чагыштыр:
38+12...12+39
7+7+7+7...7+7+7
5. Яклары 4 см һәм 2 см булган турыпочмаклыкның периметрын табарга.
6. Диагональ буенча да, горизонталь буенча да һәм вертикаль буенча да цифрлар суммасы 33 кә тигез булырлык итеп, буш шакмакларны тутыр:

	8
	13
	

	
	
	

	
	
	14



	Контроль эш №2
II – В.

1. Мәсьәләне чишәргә:
Беренче көнне укучылар 18 агачның төбен йомшарттылар, ә икенче көнне – 12 агачныкын. Аларның тагын 14 агач төбен йомшартасылары  калды. Укучыларга барлыгы ничә төп агач йомшартырга кирәк?
2. Мәсьәләне чишәргә:
Бер пакетта 7 кг бәрәңге бар. Шундый 3 пакетта ничә кг бәрәңге булыр?
3. Мисалларны чишәргә:
(24-6):2=                       87-38=
(15-8)*3=                      26+18=
12:6*9=                         73+17=
3*7-12=                         93-40=
4. Чагыштыр:
46+14...46+15
5+5+5...5+5
5. Яклары 3 см һәм 5 см булган турыпочмаклыкның периметрын табарга.
6. Диагональ буенча да, горизонталь буенча да һәм вертикаль буенча да цифрлар суммасы 33 кә тигез булырлык итеп, буш шакмакларны тутыр:
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